2 moJqryroaue, roj
9 kn1acc (reomMeTpus)

Hmozo6as konmponvnaa paboma .

1. B mpeyzonvruuxe ABC mouka D — cepeduna cmoponuvl AB, mouxa M — mouxa nepeceuenus
MeouaH.

a) Bvipasume eexmop MD uepes 6eKmopul MA , MB 4 6eKmop AM uepes 6eKmopul AB 4
AC

6) Haiioume cxansiproe npoussedenue AB-AC  ocny AB=AC=2,/B=75.

2. Jlanvt mouku A(1; 1), B(4; 5), C(-3, 4).
a) Hokaxcume, umo mpeyeonvhux ABC pasnobedpennwiil u npsimoy2oibHbiil.
0) Haiioume onurny meouansvt CM.

3. B mpeyzonvnuxe ABC ZA=a>90.2B=F, o oma BD pasna h.
a) Hatioume cmopony AC u paouyc R onucanuoii OKpyscHocmu.

6) Buiuucnume snauenue R, ecnu & = 120°, f=15",h = 6em.
4. Xopoa oxpysicnocmu pasna a u cmseusaem oyey 6 1200. Hatioume:
a) onuny oyau, 6) niowadsb ceKmopa, 02PAHULEHHO20 YOt 0Y20ll U 08YMs paouycamu

KpuTepun uToroBoii KOHTPOJILHOI PadoThI.

Kaxue ymenus nposepsiromes.
v/ IpUMEHATH (POPMYJIBI IIPH PENICHUH 3a/1aY;
v/ pelnaTh 3a7a4u Ha JOKa3aTeNIbLCTBO C HCIIOIL30BaHHEM (HOPMYJI;
v/ IPUMEHSATH TEOPEMBI CUHYCOB U KOCHHYCOB;
v/ BEIYMCIIATH CKAIAPHOE IPOU3BENECHHE BEKTOPOB
CronbKo 3a0aHUll He0OX0OUMO SLINOIHUMb HA OMMemKU «3» , «4» , «5»

OTMETKAa 3» «dy» «5»
KOJI-BO 5 3amanuin 6-7 3amanuii | 8 3amaHuii
3aJaHuN

Ecnm 3ananue conepKuT MyHKTHI a), 0) ¥ T.J1., TO KXl MYHKT CYMTACTCS KaK OTJCIbHOE 3a/JaHMHeE.




